

# С НОВЫМ ГОДОМ! НОГ АЗЫ ХОРЗÆХ УÆ УÆД!



РЦИ-Аланийы Аерыдоны районы газет / Газета Ардонского района РСО-Алания

## Радость и Вести

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1939 ГОДУ

2023 АЗЫ 30 ДЕКАБРЬ  
ЦЫППУРСЫ МÆЙ  
САБАТ

30 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА  
СУББОТА

№ 145  
(12373)

**Мы желаем вам радости, счастья, любви и добра, благополучия и вдохновения,  
только удачи везде и всегда, пусть Новый год будет полон везения!**

### Уважаемые жители Северной Осетии! Дорогие земляки!

Уходит 2023 год. Совсем скоро мы перевернем последний лист календаря и минувшие 12 месяцев станут историей. За этот год мы многое пережили: были трудности и радостные моменты, поражения, но и обязательно – победы! 2023-й потребовал от нас больших усилий, воли, сплоченности.

Конечно, одна из самых важных задач, которая стояла и стоит перед нами – поддержка наших бойцов на передовой и помощь жителям новых российских регионов. В этот процесс включилось все наше общество. Гуманитарные грузы, необходимая техника, добрые слова, сказанные от самого сердца – всё это сегодня очень нужно там, где решается судьба нашей с вами страны, ее будущее! Наши парни каждый день доказывают, что Россия – могучая, непобедимая держава! Была, есть и будет! Уверен, победа близка. И это будет не просто победа в специальной военной операции. Это – новое устройство мира, который перестал быть однополярным, перестал обслуживать интересы небольшой кучки западных стран, почему-то уверенных в своей исключительности и неприкосновенности. До тех пор, пока есть Россия, ее многонациональный народ, пока мы храним верность своей стране, своим традициям и своей истории – мы будем оставаться той мощной силой, с которой остальному миру невозможно не считаться!

Бескомпромиссная борьба каждый день идет и в сотнях километрах от передовой – в каждом российском регионе, в нашей республике. Вызовы, с которыми мы столкнулись, потребовали от нас собранности, солидарности, упорства в выполнении задач. Уходящий год доказал: мы умеем строить, производить, создавать – без оглядки на ограничения, санкции и запреты.

В этом году мы начали долгожданные строительные работы на курорте «Мамисон». Провели тестовые запуски техники в «Алания парке». Открыли один из крупнейших в России селекционно-семеноводческих центров по производству семян картофеля. Запустили предприятие по производству кормов. Расширяем яблоневые сады, увеличиваем производство рыбы. Строим жилье и дороги. Поддерживаем промышленные предприятия.

Мы завершили первый двухгодичный этап капремонта наших школ – такого масштабного обновления не было ни разу! И эту работу обязательно продолжим. Начали приводить в порядок систему водоснабжения республики. По нацпроектам и госпрограммам строим ФАПы, спорткомплексы, дома культуры.

Да, не всё дается легко, не всё – с первого раза. Но вместе – обязательно справимся! Друзья! В преддверии нового 2024 года я хочу пожелать вам здоровья и благополучия! Пусть новый год принесет как можно больше радостных моментов и больших побед! Пусть станет годом счастливых начинаний и процветания! С наступающим вас праздником!

Ирыстонны адæм! Ног азы хорзæх уæ уæд! Рæсугъдæй уыл сæмбæлд!  
Бæркад æмæ циндинад уæнт уæ хæдзæртты! Сабырдинад – нæ бæстæйы!  
Амонджын, æнæнæн æмæ фæрнæйдзæг ут!

Сергей МЕНЯЙЛО,

Глава Республики Северная Осетия-Алания.

### Уважаемые жители Ардонского района, дорогие друзья!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Традиционно новогодние праздники наполнены особыми эмоциями, добротой, теплом, домашним уютом и верой в исполнение самых сокровенных желаний.

В преддверии этого замечательного праздника принято подводить итоги прошедшего года и намечать планы на будущее. 2023-й год был богат важными и значимыми событиями для нашего района. Это было время новых побед и достижений, а иногда и неудач и испытаний. Мы с вами с уверенностью можем сказать, что прожили уходящий год достойно и плодотворно.

Сегодня мы стоим на пороге новых возможностей и уверены, что общими усилиями и слаженной работой мы сможем достичь больших успехов. Люди, которые живут в нашем районе, обладают огромным потенциалом, способны решить даже самые сложные и амбициозные задачи. Мы убеждены, что благодаря нашим совместным усилиям, мы сможем достигнуть новых высот!

Особую благодарность выражаем нашим воинам, которые весь год героически вели и продолжают вести борьбу с неонацистами, отстаивая мирное будущее нашей страны. Пусть 2024-й год оправдает все наши добрые надежды! Пусть он станет временем добрых перемен и общей победы!

Желаем всем жителям района оставить неприятности в уходящем году, встретить предстоящий год с оптимизмом, уверенностью в себе и своих силах и взять с собой в новый год только самые яркие, позитивные и счастливые моменты!

Желаем вам крепкого здоровья, процветания и успехов. Пусть в ваших домах всегда царит мир и тепло, уют и взаимопонимание, а в ваших сердцах – вера, надежда и любовь!

Счастья и удачи в Новом 2024 году!

Владислав МАРЗАЕВ,  
глава МО Ардонский район,  
Владислав БАСИЕВ,  
глава АМС МО Ардонский район.

### Уважаемые жители Ардонского района!

От имени всего личного состава Отдела МВД России по Ардонскому району и от себя лично сердечно поздравляю вас с наступающим 2024 годом и Рождеством Христовым!

Эти любимые и светлые праздники наполнены светом надежды, и мы всегда ждем от них только добрых перемен и исполнения самых заветных желаний!

Пусть наступающий год принесет в ваши дома удачу и благополучие, станет успешным и плодотворным во всех начинаниях, наполнит жизнь радостью и оптимизмом!

Пусть рождественские дни принесут веру в лучшее, настроят нас на добрые дела и чуткое отношение к окружающим!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и любви, внимания ваших родных и близких, праздничного новогоднего настроения! Мира и благополучия вам и вашим семьям в наступающем году!

Георгий БАСИЕВ,  
начальник Отдела МВД России  
по Ардонскому району, полковник полиции.

### Уважаемые жители Ардонского района! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Предновогодние дни – особое время. В последние мгновения уходящего года мы подводим итоги и строим планы на будущее, ставим перед собой цели, к которым будем стремиться.

Безусловно, уходящий год был богат на события. Он оказался не самым простым для нас всех.

Нам ещё очень многое предстоит сделать. Новый год – это новый шанс. Верю, что с вашей поддержкой мы не упустим его, добьемся исполнения всех намеченных целей на благо Ардонского района и его жителей.

Новый год традиционно считается семейным праздником. И я желаю вам встретить его в кругу родных и близких людей, чтобы ещё раз всем вместе вспомнить о тех ярких и радостных моментах, которые он подарил, о тех событиях и поступках, которые сделали нас лучше. В любые времена есть поводы, чтобы проводить завершающийся год с благодарностью.

Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма и, конечно, незабываемых новогодних впечатлений!

Иристон КЕСАЕВ,  
депутат Парламента РСО-Алания.

### Уважаемые жители г. Ардона! Дорогие друзья!

Искренне поздравляю вас с наступающим 2024 годом!

Этот праздник особенно значим для нас, потому что хранит добрые традиции, тепло домашнего очага, дарит радость и надежду на лучшее. Он приходит в наши дома под бой курантов, принося с собой радость и ожидания чуда.

Пусть наступающий год будет успешным и щедрым на радостные события, оправдает самые смелые ожидания, а все хорошее, что произошло в уходящем году, непременно найдет свое продолжение в следующем. Пусть он подарит вам только хорошее настроение, а тепло волшебного праздника останется с вами на весь год.

Желаю вам и вашим близким здоровья, домашнего уюта, счастья и успехов!

Игорь ХАМИЦЕВ,  
глава АМС г. Ардона.



## ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ

Поздравляем  
и гордимся!

В преддверии Нового года, наш земляк, человек исключительной порядочности и интеллигентности, директор Северо-Осетинского медицинского колледжа **Таймураз Ревазов** удостоен медали общественного Совета при МВД России по СКФО «За содействие». Вручить награду приехали генерал-майор **Сослан Сикоев** и военный врач **Вилли Курбанов**.

«За значимые достижения и вклад в развитие нашей республики Общественный совет по Северо-Кавказскому округу принял решение наградить Таймураза Дмитриевича медалью и пожелал дальше так же достойно работать в направлении военно-патриотического воспитания молодежи на благо всей республики».

Таймураз Дмитриевич вкладывает большой труд в обеспечение системы здравоохранения квалифицированными кадрами и содействует сохранению здоровья, мира и спокойствия, что является для всех самым важным», — сказал Сослан Сикоев.

Председатель Общественного совета по СКФО также пожелал нашему земляку успехов на его непростом поприще и воплощения в жизнь всех намеченных планов, бодрости духа и благополучия.

Отметим, что Таймураз Дмитриевич Ревазов является обладателем множества регалий. Он — академик Международной академии наук экологии, безопасности человека и природы, заслуженный работник здравоохранения республики, заслуженный врач республики Южная Осетия, ветеран боевых действий, член общественной организации «Боевое братство», врач высшей квалификационной категории и др. Он также награжден медалью «Во славу Осетии».

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем уважаемому Таймуразу Ревазову еще долгих плодотворных лет в профессии, не терять своего жизнелюбия и энергии, и благодарим за любовь к малой родине и своему народу.

## ОПРОС

## НАСТРОЕНИЕ МЕСЯЦА

**Алла ФАРНИЕВА,**  
заместитель директора по учебно – воспитательной работе школы селения Фиагдон:

— Ни один праздник мы не отмечаем так долго, как Новый год – с детьми на детсадовской или школьной елке, с родными и близкими в ночь на первое января, потом Рождество и старый новый год, тоже приятный повод собраться всем вместе. Конечно, в преддверии самой волшебной и загадочной ночи каждый человек ждет особенного чуда. Это заложено в нас с детства. Когда-то это чудо было в виде сладких подарков и большого пакета с пахучими мандаринами, сегодня ждут большего и более весомого. Но ожидание сюрприза свойственно всем, независимо от возраста.

Для меня в уходящем году этим самым приятным и, признаюсь, неожиданным подарком стало присвоение звания – «Почетный работник сферы образования Российской Федерации». Это оценка многолетнего труда в сфере образования. Я ценю это.

За минуту до смены лет все слова снова окажутся лишними, каждый подумает о важном и загадает главные желания. В эти мгновения все до одного будут самыми добрыми и прекрасными на свете людьми. И пожелают счастья тем, кто рядом, а значит, самим себе. Миллионы человек одновременно подумают о ясном, отфильтрованном и понятном хорошем, ведь когда часы отбивают время до старта нового года, нет времени думать о плохом. Я искренне желаю каждому только хороших новостей и исполнения самых заветных желаний, здоровья и мира. Этого достаточно, чтобы человек был счастливым. Пусть так и будет!

**Иван ЖИЛИН,**  
мастер практического обучения  
Ардонской автошколы  
ДОСААФ России:

— Есть такая фраза: «Все мы родом из детства», и все мы погружаемся снова и снова в эту удивительную пору волшебства и чуда каждый Новый год. Этот праздник – яркая, вкусная и нарядная история семейных традиций. В каждой она – своя, но никто не станет спорить, что именно новогодние дни большинство людей, независимо от возраста, любят больше, чем собственные дни рождения. Мы в этом плане – не исключение. Какой же праздник без подарков? По традиции, мы делаем их своими руками. В таких подарках заложены тепло родных рук, душа и сердце человека.

Самым главным событием и сюрпризом для меня и супруги становится приезд внуков. Они – отрада и радость, самое большое счастье. Почему сюрпризом? Потому, что о точной дате приезда нам никогда не известно. Знаем, что по старой доброй традиции, за празднично накрытым столом, соберемся все вместе, но приезжают они всегда внезапно. Новый год это, конечно, светлый семейный праздник. Поэтому до того, как торжественно пробьют куранты, мы все дома. Весело открываем холодное шампанское и даже не надоедает «Ирония судьбы», другие советские киноленты. А после бывает также весело продолжать праздник с соседями. Они у нас – замечательные. Костер, шашлыки и хорошее настроение! Мира всем и благополучия!



**Фатима ДЗТИЕВА,**  
медицинская сестра ФАП  
с. Коста:

— В начале января в нашем доме пахнет свежей хвоей и мандаринами. На Рождество непременно запекаем утку с яблоками. Любим чаевничать с домашней выпечкой, блинами с вишневым вареньем. Мы не из тех семей, которые долгими зимними вечерами играют в лото или шашки. У нас все проще – любимые советские фильмы и мультики, полезные книги великих классиков.

Мы можем все вместе сидеть на диване, и нам хорошо от этой теплой тесноты и близости.

Это — спокойное и бесценное семейное счастье, когда все здоровы, когда все веселы, когда в доме царят мир и согласие. Новый год был и остается тихим семейным праздником.

В последние годы стараемся на зимние каникулы вместе выбираться куда-нибудь на отдых. С одной стороны, это время, когда можно, наконец-то, пообщаться вдоволь с родными и друзьями. Дом у нас открыт для всех, поэтому на праздники он бывает полон гостей. Другое дело, дети подросли, а значит, можно дополнительно расширять их кругозор совместными посещениями новогодних представлений в театрах и кино, поездками на экскурсии в знаменательные места республики. Важным моментом остается украшение зеленой лесной красавицы и праздничные приготовления, включающие в себя приятные подарочки и оригинальное меню. Пусть у каждого будет больше поводов для радости!

Ну каким может быть настроение декабря? Конечно же, предпраздничным! Во рту уже будто щекочут пузырьки шампанского, глаза разбегаются от всего блестящего и шуршащего в магазинах, а мысль о том, что нас ждут самые веселые и радостные выходные дни, очень бодрит. А как наши жители обычно встречают самый любимый народом праздник, чем знаменателен был для них год уходящий и что ждут от нового года, решили узнать у них самих.

**Тотраз КАНТЕЕВ,**  
повар школы селения Красногор:

— Я всегда мечтал о профессии, связанной с кулинарным искусством. Помню, в детстве, под бой курантов, загадывал желание стать в будущем именно поваром. К своей цели шел уверенно. Успешно окончил Северо-Осетинский государственный торгово-экономический колледж, где учился у действительного члена Ассоциации кулинаров России **Валерия Абиева**. Путь к мечте пролегал через Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж, где я тоже получил специальность повара-кондитера. Исполнение желаний было ли итогом моей целеустремленности или же новогодним волшебством, сейчас не скажу. В чем я действительно не сомневаюсь, так это в том, что свою работу люблю, и если бы пришлось заново начать писать книгу жизни, в ней бы повторилась моя профессиональная привязанность.

Чем знаменателен год уходящий? Наверное, новыми рецептами оригинальных блюд, испробованных на практике и попробованных моими друзьями. Многие в рецепты вношу сам и доволен, когда моя работа приносит еще кому-то радость.

Новый год для меня совсем не то, что было раньше – ожидание чудес и предвкушение чего-то необычного, хотя остался любимым праздником. Сейчас мое желание только одно – чтобы был мир на земле, и чтобы люди чувствовали себя в безопасности. И дай Бог этому свершиться!

**Елена УРУСОВА,**  
заместитель директора ГБУ  
«КЦСОН Ардонского района»:

— Канун Нового года бывает таким уютным и многообещающим. Предвкушение праздника – самое приятное ощущение первого зимнего месяца. Новый год для меня похож на малыша, делающего первые шаги. Все дома, все вместе, все водят условные хороводы даже не вокруг елки, а вокруг планов, связанных со счастливым будущим. Пока год, как ребенок маленький, кажется, что все сложится у него непременно хорошо. И это «хорошо» во многом в наших руках.

Каждому уходящему году говорю «спасибо». В нем всегда бывает место и для радости, и для грусти. Такова жизнь. Но самые важные моменты всегда беру в воспоминаниях с собой в год наступающий.

Мне нравится провести новогодние каникулы в уюте собственного дома. Мы обязательно наряжаем елочку. В этом деле мои главные помощники – мои дети. Также заранее придумываем вместе подарки для родных и друзей. Они обязательно бывают символическими. А как романтично, если за окном будет заснеженная улица! В этом случае все вместе – дети, родные и друзья пойдем кататься на санках. Так приятно снова окунуться в безоблачное детство. Если погода не обрадует нас мягким пушистым снегом, всегда найдется занятие, которое придется по душе нашей семье в эти волшебные дни. Я желаю всем стать счастливыми в наступающем Новом году!

Страницу подготовила Ирина ДЗУГКОВА.

## О ДУХОВНОМ

## Светлое Рождество Христово

С какой радостью, с каким трепетом мы ожидаем рождения всякого младенца, с каким счастливым ощущением мы говорим: «Человек родился в свет!» Видя перед собой дитя, это маленькое чудо, требующее заботы и ласки, не желаем ли мы ему счастья, богатства, успеха и прочих вещей, столь ценимых в нашем взрослом мире? А с чем мы с вами приходим к Рождеству Христову?

Праздник Рождества предваряет Рождественский (Филиппов) пост. Он начинается 28-го ноября, за сорок дней до рождества по плоти нашего Господа и Спаса Иисуса Христа, и заканчивается собственно в день празднования Рождества 7-го января по гражданскому календарю. Как еврейский народ сорок лет скитался по пустыне, прежде чем вошёл в Землю Обетованную, также и Святая Церковь ведёт нас через сорокадневную пустыню поста, прежде чем мы войдём в Божие обетование, открывшееся нам в Рождестве.

Цель постающегося христианина — добиться встречи со Христом в праздничный день стала для него действительно важным событием, подготовленным и усиленным молитвой, и подвигом воздержания. Давайте же и



мы в преддверии праздника хотя бы в последние дни поста отойдем от развлечений и начнем читать духовную литературу. Общение со святыми отцами обязательно принесет свои плоды.

У царя Давида сказано: «С преподобным преподобным будешь, со строптивым — развратишься». Внимательно отнесемся к себе, и тогда подойдем к Евхаристической Чаше в день праздника с особым настроением, хотя и

Литургия будет в этот день та же самая. Да, в храме появятся украшения, мишура, будет очень красиво, но не это самое главное. Мы должны встретить Рождество трапезой Тайной Вечери. Сам по себе праздник нас не изменит, нас может изменить только правильная подготовка к нему — наше покаяние.

Человеческое тело и душа взаимно влияют друг на друга. Поэтому, ограничивая себя в физическом плане (например, в еде), мы помогаем и душе: мы перестаем разбрасываться по сторонам и больше концентрируемся на духовной жизни: молитве, размышлениях о Христе, на исполнении Его заповедей. Кроме того, ослабляя тело (да и душевные силы тоже) менее калорийной, чем обычно, пищей, мы учимся подчинять наши желания разуму и воле, а разум и волю — Богу.

Пусть поиск места Рождества Христова будет не в далеком географическом Вифлееме, а внутри каждого сердца, внутри своей собственной души. Но это место нередко находится под завалами наших непрощенных обид, гнева, зависти, безразличия и маловерия. И дай Бог нам мужества и

сил в дни Рождественской радости избавиться от этих завалов и обрести в себе мир Христов. Пусть каждый из нас, поклоняясь лежащему в яслях младенцу Христу, подобно волхвам, будет щедрым в своих дарах бедным и обездоленным, в своей поддержке тех, кто потерял близких, и тех, кто с тревогой ждет родного человека домой.

Будем подобны Спасителю в нашем сострадании к боли и скорби ближних. Придём в радостные дни Святко к больным и старикам, одиноким и сиротам. Навестим тех, кто нуждается в утешении, и поделимся щедро своей верой, надеждой и любовью, своей радостью о Рождестве Христовом! И тогда добродетель станет для нас таким же постоянным, как дыхание, радость о Христе останется с нами во все дни нашей жизни!

*Дорогие жители Ардонского района, от всего сердца поздравляю всех со светлым праздником — Рождеством Христовым. Желаю голубого неба, здоровья душевного и телесного, успехов в учебе, работе, личной жизни. Благополучия всем, мира, Божьей помощи!*

**Иаков Фрилинг,**  
настоятель храма Святого  
Великомученика и Победоносца  
Георгия, протоиерей.

## ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ ГОД УХОДЯЩИЙ

Время так быстротечно: вот еще один год неумолимо уходит в историю. Кажется, только недавно мы встречали новый, 2023 год, который был наполнен многими событиями — и горькими, и радостными, а уже нужно говорить ему «прощай».

Говорят, чтобы новый год сложился удачно, нужно с благодарностью вспомнить всё хорошее, что было в году уходящем. Декабрь — отличное время, чтобы оглянуться назад и с нового ракурса посмотреть на итоги 2023 года. И вот что удивительно: каким бы сложным ни был год, в конце его оказывается, что позитивных событий гораздо больше, чем проблем. Давайте вместе посмотрим, о чём рассказывалось со страниц районной газеты в уходящем году.

2023 год Указом Президента России Владимира Путина был объявлен Годом педагога и наставника. А в РСО-Алания текущий год, согласно Указу Главы Сергея Меняйло, был также объявлен и Годом «Нартиады». Для всего культурного сообщества республики это стало значимым событием. В рамках указанного проекта с начала года были проведены различные мероприятия, посвященные осетинскому Нартскому эпосу.

**Найти и наказать.** Не успев начаться, 2023 год был омрачен неприятным инцидентом: на только что сданной в эксплуатацию новой набережной реки Таргайдон вандалы сломали фонари, освещавшие ведущие к чаше ступени. Руководством района, города и сельских поселений делается многое, чтобы жизнь местных жителей стала комфортной, а населенные пункты — уютными для проживания. Очень надеемся, что в будущем подобное больше не повторится, и каждый из нас будет ценить то, что имеем.



**Золотые медали коллектива.** В г. Нальчике прошел седьмой международный конкурс «Таланты Евразии», организованный мировым Артистическим комитетом. В нем приняли участие творческие коллективы Ардонской ДШИ — вокальный ансамбль «Ми-Рей» и ансамбль осетинских национальных инструментов, которые завоевали две золотые медали.



**А свет его остался с нами.** В РДК прошел вечер памяти заслуженного деятеля искусств РСО-А Мурата Алихановича Кумалагова. На вечер были продемонстрированы отрывки из спектаклей, поставленные им: «Хаос», «Три свадьбы», «Непокорный».

**Ровесница века.** В с. Нарт свой вековой юбилей отметила замечательная женщина, ветеран труда и труженица тыла Раиса Семеновна Колиева. Секрет ее долголетия, по словам соседки, заключается в ее доброте, человечности и трудолюбии. Коллектив газеты «Рухс» желает, чтобы новый год принес Вам, уважаемая Раиса Семеновна, много положительных эмоций и счастливых моментов. Мы гордимся нашими старшими, которые всю свою жизнь отдали труду и созиданию. С наступающим Новым годом Вас!



**Сандро. Наш Сандро.** Одним из важных событий этого года стало открытие бронзового бюста в с. Кадгарон партизана Гарибальдийской бригады, участнику итальянского сопротивления, бойцу-интернационалисту, нашему земляку Александру Борисовичу Гиоеву.

**Ардон стал победителем.** Наш любимый город вошел в число победителей VII Всероссийского конкурса проектов создания комфортной городской среды в номинации «Малые города». Теперь в Ардоне будет благоустроен Комсомольский парк. Предварительная стоимость реализации проекта составляет около 130 млн рублей. На территории парка будут располагаться арт-объект «Семья», прокат велосипедов, центральная площадь с фонтаном, сцена с амфитеатром, детская площадка. Круговой навес с качелями и системой охлаждения, зона общепита, место сбора старейшин, площадка с тренажерами и много всего интересного. Отметим, что г. Ардон уже второй раз становится победителем, и это не может не радовать. Еще раз поздравляем коллектив АМС г. Ардона во главе с Игорем Хамицевым с отлично проделанной работой и желаем новых достижений в наступающем году.

**Двойной праздник.** В с. Мичурино начало учебного года было ознаменовано открытием школы после капитального ремонта. В школе заменили полы, оконные блоки, дверные проемы, потолки, санузлы, электрооборудование, отопление, отремонтировали крышу, фасад, а в классах установили мебель.

**Открылись три площадки.** В начале сентября в районе состоялось торжественное открытие трех детских спортивных площадок на ул. Ардонской, Тополиной и Слободской. Эти площадки стали самым желанным подарком для детей всех возрастов и взрослых. Качели, карусели, площадка для воркаута и многое другое — каждый найдет себе занятие по душе. Также установлены лавочки, урны, территории выложены брусчаткой, проведено освещение. Кроме того, на каждой из них были обустроены футбольные поля.



**Вековая дата Красногора.** Торжественным и значимым в районе событием стало праздничное мероприятие, посвященное вековой дате со дня основания селения Красногор, земле, взрастившей немало достойных сынов и дочерей. В этот день прозвучало много пожеланий и теплых слов. Вспомнили самых достойных представителей села, которые преумножа-



ли славу родного края, с благодарностью называли имена молодых людей, принимающих участие в СВО, почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны.

**Лучшие из лучших.** Закончился год традиционным награждением лучших работников района различных сфер деятельности. Почетное звание «Заслуженный работник культуры РСО-А» было присвоено ответственной секретарю редакции газеты «Рухс» Алле Бязыровой, а награды «Заслуженный врач РСО-А» была удостоена врач общей практики амбулатории селения Нарт Раиса Тебиева. Кроме того, Почетные грамоты Главы республики были вручены операционной медицинской сестре Татьяне Майбо, заведующей отделением народных инструментов детской Школы искусств Нине Темировой, заместителю директора «КЦСОН Ардонского района» Алле Парфентьевой, а Благодарственных писем Главы республики удостоились начальник отдела, осуществляющего деятельность по опеке и попечительству УСЗН Роза Байсангурова, слесарь аварийно-восстановительных работ в филиале «Ардонский водоканал» Казбек Габанов, слесарь «АВС» Георгий Кокоев, учитель начальных классов школы № 2 Виктория Мерденова, методист районного управления образования Эка Богиева. Очень радует, что у нас столько достойных и успешных специалистов, которые работают для людей и ради развития района. Нам есть на кого равняться!

*Приближается новый год. Мы связываем с ним все самое хорошее: самые душевные воспоминания, самые неожиданные признания, самые яркие мгновения. Под бой кремлевских курантов мы загадываем заветные желания. Каждый новый год как белый лист в книге нашей судьбы, в которую мы записываем все события нашей жизни. Давайте напишем на нем все, что хотим воплотить в своей жизни, и пусть все это непременно сбудется. Мы уверены, что следующий год откроет перед нами новые возможности и добавит уверенности в своих силах. А мы отправляемся в добрый путь 2024 года, длина которого — 365 дней!*

Илона КАЛОЕВА.



**Уважаемые жители Ардонского района!**

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым 2024 годом и светлым праздником Рождества!

Эти зимние праздники любимы с детства, потому что вселяют в сердца доброту и надежду, рожают потребность делиться радостью и счастьем. В преддверии Нового года мы оцениваем сделанное, вновь убеждаясь, что главным в жизни является взаимопонимание, домашний очаг, мир и согласие на родной земле. Пусть и в Новом году эти ценности останутся для вас путеводной звездой, которая позволит избежать невзгод, укажет путь к благополучию и процветанию.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Алан Бериев, председатель ТИК Ардонского района.

**Уважаемые работники образования Ардонского района и ветераны педагогического труда!**

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

В уходящем 2023 году у нас с вами было немало радостных и приятных событий, радовали своими победами и достижениями и учащиеся, и педагоги. Верим, что и наступающий год будет не менее успешным. Новогодние дни — дни добрых надежд и радостных ожиданий, точка отсчета новых дел и свершений, которые всегда встречаются с мечтой о счастье, благополучии и удаче. Этот волшебный праздник дарит нам прекрасное ощущение чуда, радость встреч с самыми родными людьми и искренность семейных традиций. Пусть в новом году вас всегда окружает атмосфера добра и взаимопонимания, а поддержка близких придаст силы в преодолении жизненных трудностей. Пусть сбудутся ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в вашей жизни, и приумножатся мгновения тепла, любви и оптимизма. Желаем крепкого здоровья, благополучия и успехов.

С наилучшими пожеланиями  
Управление образования МО Ардонский район и РК профсоюзов.

**Дорогие друзья! Северо-Осетинская республиканская организация Общероссийского профсоюза работников культуры поздравляет вас с наступающим 2024 годом и Рождеством!**

Новый год — это всегда обновление, надежда на лучшее, вера в чудо, а Рождество — тепло домашнего очага, дружеское участие, любовь близких людей.

Пусть эти замечательные праздники, сохраняя самые добрые традиции, наполнят ваши дома радостью и благополучием.

От всей души желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в работе и мирного неба!

С глубоким уважением  
председатель Е.Х. Годжиева.

**Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли! От всей души поздравляем вас с Новым годом!**

Желаем вам благополучия, крепкого здоровья, огромного личного счастья! Искренне надеемся, что все наши общие успехи и достижения приумножатся в наступающем году, а невзгоды и неприятности останутся в уходящем. Пусть грядущий 2024 год станет годом больших возможностей и воплощения самых грандиозных планов! Мира, любви и гармонии вам и вашим семьям!

И.Ковтун, начальник Управления культуры и искусства АМС МО Ардонский район,  
Ж.Купеева, председатель Ардонской районной организации профсоюза работников культуры.

**Поздравляю коллективы ГБУ «КЦСОН Ардонского района» и УСЗН по Ардонскому району с Новым годом и Рождеством!**

В Новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами, с уверенностью в своих силах и желанием сделать мир лучше, привнести в него частичку добра, любви и согласия.

Пусть радостные дни, переливающиеся яркими огнями, станут символом счастья и благополучия в наступающем году, придадут уверенность в будущем, подарят тепло встреч и дружеского общения.

Желаю от всей души, чтобы наступающий год стал годом счастья, радости и успехов.

Игорь Кесаев.

**Дорогие жители с. Кирова! Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом!**

Пусть Новый год подарит вам благополучие, исполнение заветной мечты и укрепит веру в будущее. Пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем. Желаю вам мира, согласия, терпения, добра, счастья и, конечно же, удачи! С Новым годом!

Дзамболат Козаев.

**Уважаемые жители с. Мичурино! Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом!**

В предновогодние дни мы верим, что наш мир должен стать лучше, добрее. Я уверена, что самое главное в нашей жизни — наша семья, наши близкие и родные люди. И только мы можем подарить им тепло, понимание и любовь!

Пусть новости будут хорошими, знакомства приятными, дела удачными, а неприятности — мелкими. Пусть ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла! Пусть все задуманное свершится, здоровье не подведет, а близкие всегда будут рядом!

Элла Калоева, глава АМС Мичуринского сельского поселения.

**Дорогие жители с. Рассвет! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!**

Новый год — особенный праздник. Пусть он станет одним из самых удачных в вашей жизни, принесет успех и счастье!

Я желаю вам, чтобы все то, что озорвало вас, осталось в прошлом, а все хорошее нашло свое продолжение в году наступающем. Пусть сокровенное желание, которое вы загадаете в новогоднюю ночь под бой курантов, обязательно сбудется! Пусть исполнятся ваши мечты — реальные, нереальные — просто потому, что вы этого хотите, просто потому, что вы этого достойны! Желаю в Новом году здоровья, счастья, благополучия!

Вадим Бирагов, глава АМС Рассветского сельского поселения.

**Дорогие жители с. Коста и Цмити! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!**

Новый год — это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, безудержное веселье и тихую грусть, сожаление о быстро проходящем времени и целеустремленность в будущее. С благодарностью, добрым словом вспомним старый год и с уверенностью взглянем в новый. Пусть наступающий год подарит вам счастье. Будет спокойным и добрым, пусть принесет достаток, здоровье и благополучие в ваши семьи!

Арсен Дзапаров, глава АМС Костаевского сельского поселения.

Уважаемые жители с. Нарт! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Желаю вам успехов, крепкого здоровья и хорошего настроения, радости и оптимизма на весь предстоящий год! Пусть наступающий год станет годом ярких идей, долгожданных перемен, знаковых событий. Пусть принесет мир и согласие, будет щедрым во всем! Пусть крепнет наша дружба, умножаются добрые дела! Здоровья вам, вашим родным и близким, счастья, семейного благополучия и обязательно всем — удачи!

Ибрагим Гусов, глава АМС Нартского сельского поселения.

**От всего сердца поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством жителей с. Коста и Цмити!**

В канун этих светлых и волшебных праздников примите мои самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия и стабильности. Пусть новый 2024 год станет для всех нас годом больших удач, счастливых событий, осуществления желаний.

Пусть в ваших домах всегда будут достаток, мир, любовь и взаимопонимание. Пусть эти праздничные дни станут началом яркого и счастливого года!

Игорь Кесаев.

**Уважаемые жители с. Кадгарон! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!**

Пусть этот волшебный праздник принесет вам радость и добрые перемены. От всей души желаю осуществления всех замыслов, успехов и удачи во всех начинаниях, а также здоровья, ярких и радостных событий! Счастья, благополучия и процветания в наступающем году вам и вашим родным!

Михаил Огоев, глава АМС Кадгаронского сельского поселения.

**Уважаемые жители с. Кирова! Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!**

Новый год — это время чудес, волшебства, сказки и исполнения желаний, и я желаю войти в него с оптимизмом и верой в лучшее. Пусть этот праздник станет для вас началом нового удачного года — года, полного надежд и свершений, года, открывающего новые горизонты, года, приносящего успех! В наступающем году желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия в семье, душевной стойкости, уверенности в своих силах. Пусть вокруг царят душевный покой, уют и радость, а все проблемы и невзгоды останутся в прошлом.

Таймураз Моураев, глава АМС Кировского сельского поселения.

Заведующую детским садом №8 Джулету Владимировну Чехову поздравляем с новогодними праздниками. От души желаем Вам крепкого здоровья на долгие годы, семейного благополучия и профессиональных успехов. Пусть все, что планировали, — сбудется, а каждый новый день несет с собой частичку добра и дарит хорошее настроение. Вдохновения Вам, процветания, везения и приятных эмоций. Мира и благополучия Вам и всем, кто дорог.

С уважением  
коллектив МБДОУ №8.

Выражаем огромную благодарность Викентию Георгиевичу Тедееву и Фатиме Хадагтовне Тедеевой за оказанную помощь в раздаче зерна пенсионерам и бывшему коллективу колхоза им. Ленина.

С Новым годом вас!  
Пусть этот год подарит благополучие, крепкое здоровье, укрепит веру в будущее, благосостояние и мирное небо над головой. Будьте всегда счастливы!

С уважением З.М.Соболева.

**Поздравляем коллектив МБОУ СОШ №2, ветеранов педагогического труда, коллектив управления образования с наступающим Новым 2024 годом!**

Желаем вам крепкого здоровья, стойкости и выдержки в нелегком труде педагога, семейного благополучия, веры в собственные силы и творческого вдохновения! Мира и процветания вам и вашим семьям. Пусть ученики радуют хорошими отметками и достижениями, а в коллективе всегда царят внимание и уважение!

Администрация и профком школы №2

**Поздравляем с наступающим Новым годом Георгия Гастонича Козаева и Олега Дмитриевича Качарова и выражаем им благодарность за оказанную помощь пенсионерам и бывшему коллективу колхоза им. Ленина.**

Пусть ваша доброта и отзывчивость вернутся к вам сторицей. Мы очень тронуты вашим вниманием к нам. Добраго вам здоровья, успехов в работе, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний.

С уважением В.Храмцова,  
Л. Андрусенко, Н.Сухомлин,  
А. Газзаев, Ф.Газзаева, Н.Лещик и другие пенсионеры и труженики.

**Уважаемые жители с. Фиагдон! Примите самые искренние и сердечные пожелания с Новым 2024 годом!**

Новый год — один из самых радостных и долгожданных праздников, который дарит нам надежду на лучшее! Уходящий год запомнится нам как еще один пройденный этап жизни, который, несомненно, чему-то научил, что-то дал для дальнейшего.

Пусть наступающий 2024 год каждому из нас принесет благополучие и успех, подарит блестящие идеи и поможет их воплотить в жизнь! Здоровья и счастья вам и вашим родным!

Владимир Плиев, глава АМС Фиагдонского сельского поселения.

**Дорогие жители с. Красногор! Дорогие друзья!**

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом!

Новогодние дни — дни добрых надежд и радостных ожиданий, точка отсчета новых дел и свершений, которые всегда встречаются с мечтой о счастье, благополучии и удаче. Этот волшебный праздник дарит нам прекрасное ощущение чуда, радости встреч с родными людьми и искренность семейных традиций. Пусть сбудутся все ваши сокровенные желания, сохранится все хорошее, что есть в жизни, и приумножатся мгновения тепла, любви и оптимизма.

Марат Цомаев, глава АМС Красногорского сельского поселения.



